
В Ізюмській центральній міській лікарні виявлені фінансові порушення на 

суму більш як 338 тис. гривень 

 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

окремих питань фінансово-господарської діяльності в Ізюмській центральній 

міській лікарні за період з 01.01.2014 по 01.10.2017 виявили фінансових 

порушень на загальну суму 338,3 тис. гривень  з яких  призвели до втрат –   

258,87 тис. гривень. 

Зокрема, неперерахування до бюджету коштів, утриманих із заробітної 

плати працівників після завершення бюджетного періоду та отриманих 

лікарнею за стаціонарне лікування потерпілих від злочинного діяння відповідно 

до судових рішень, призвело до недоотримання коштів місцевим бюджетом в 

загальній сумі 78,8 тис. гривень. 

Посадові особи медичного закладу за завищеною вартістю оплатили 

ремонтно-будівельні роботи в розмірі 37,7 тис. гривень. 

Внаслідок подвійної виплати компенсації на харчування в дні взяття 

крові, донорам необґрунтовано виплачено 34,2 тис. гривень. 

Більше 24,0 тис. грн було витрачено на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями з порушенням вимог чинного законодавства.  

Окрім того, у медичному закладі не за цільовим призначенням 

використовували бюджетні кошти, безпідставно списували медикаменти та 

пальне, з порушенням ведення бухгалтерського обліку відображали наявні 

основні засоби. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

фінансових порушень на загальну суму 272,1 тис. гривень.  

Головному лікарю медичного закладу направлено вимогу щодо повного 

усунення порушень і притягнення винних осіб до відповідальності та 

попередження про неналежне виконання бюджетного законодавства.  

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби лікарні 

зупинено операції з бюджетними коштами на рахунку, відкритому в органах 

Державної казначейської служби.  

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 9 посадових осіб лікарні притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

Про результати ревізії проінформовано Ізюмського міського голову, 

Ізюмську міжрайонну прокуратуру та Управління СБУ в Харківській області. 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби 


